



Проект
оприлюднено
«10» 05 2019 р.
12.5

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від _____ травня 2019 року № 10 -МР
м. Суми

Торівн. медл. – 154-156 стр

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4304-МР «Про умови та порядок надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян» (зі змінами)

На виконання міської програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2018 року № 4148-МР (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до додатку до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4304-МР «Про умови та порядок надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян», а саме:

1.1. Преамбулу Положення про умови та порядок надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян після слів «та електричному транспорті» доповнити словами «, а також на залізничному транспорті у приміському сполученні»;

1.2. Доповнити Положення про умови та порядок надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян розділом VI:

«VI. Компенсаційні виплати за пільгове перевезення окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні

6.1. Пільговий проїзд на залізничному транспорті у приміському сполученні надається особам, для яких визначене таке право відповідно до законів України та постанов Уряду, а саме:

1) відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» – особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам бойових дій, постраждалим учасникам Революції Гідності, а також особі, яка супроводжує особу з інвалідністю внаслідок війни I групи;

2) відповідно до Закону України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист» – ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам Національної поліції, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби України, ветеранам служби цивільного захисту, ветеранам Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

3) відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» – військовослужбовцям, які стали особами з інвалідністю внаслідок бойових дій, учасникам бойових дій та прирівняних до них осіб, а також батькам військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби;

4) відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» – громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (віднесені до категорії 1, учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які належать до категорії 2, потерпілим дітям, яким встановлено інвалідність, пов'язану з катастрофою);

5) відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» – дітям з багатодітних сімей;

6) відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування» та від 16.08.1994 № 555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 354» – пенсіонерам за віком та особам з інвалідністю;

7) відповідно до Закону України «Про жертви нацистських переслідувань» - жертвам нацистських переслідувань з числа колишніх неповнолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 18 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання, створених фашистською Німеччиною та її союзниками в період Другої світової війни, а також дітей, які народилися у зазначених місцях примусового тримання їх батьків; з числа колишніх малолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних особами з інвалідністю від загального

захворювання, трудового каліцтва та з інших причин; особам, які супроводжують жертву нацистських переслідувань з числа колишніх малолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних особами з інвалідністю I групи від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин.

6.2. Перевезення пільгових категорій громадян та відшкодування компенсаційних виплат здійснюється відповідно до договору на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні, який укладається між виконавчим комітетом Сумської міської ради у якості Замовника послуг, департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради у якості Розпорядника коштів та акціонерним товариством «Українська залізниця» у якості Перевізника.

6.3. Акціонерне товариство «Українська залізниця» здійснює без обмежень безоплатне перевезення окремих категорій громадян, які мають право на пільговий проїзд, на залізничному транспорті у приміському сполученні в межах територіальної юрисдикції виробничого підрозділу «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця».

6.4. Безплатний проїзд пасажирів на залізничному транспорті у приміському сполученні здійснюється шляхом оформлення акціонерним товариством «Українська залізниця» проїзного документа за умови пред'явлення оригіналу документу, який підтверджує право на пільгу.

6.5. Для отримання відшкодування витрат, пов'язаних із наданням пільгового проїзду окремим категоріям громадян, акціонерне товариство «Українська залізниця» в особі керівника виробничого підрозділу «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця», який діє за довіреністю, до 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем, надає департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради облікову форму про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, передбачену Порядком розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2009 № 1359, та акти звірки.

За грудень звітного року підприємство надає оперативні розрахунки витрат та акти звірки до 20 грудня поточного року, а уточнені розрахунки витрат та акти звірки – до 15 січня року, наступного за звітним.

Зайво відшкодовані згідно з оперативними розрахунками кошти повертаються підприємством до 20 січня року, наступного за звітним, на

рахунок департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради з подальшим перерахуванням їх до міського бюджету, а донараховані суми пільг в межах бюджетних призначень звітнього року відшкодовуються підприємству за рахунок відповідних бюджетних призначень року, наступного за звітним.

6.6. Фінансування видатків для відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільгового проїзду окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні здійснюється за рахунок коштів міського бюджету в межах бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік по КПКВК 0813035 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті».

6.7. Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради здійснює фінансування видатків на підставі пропозицій на фінансування департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради.

6.8. Департамент соціального захисту населення Сумської міської ради перераховує кошти акціонерному товариству «Українська залізниця» на рахунок, відкритий ним в установі банку.»

2. Дане рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному веб-сайті Сумської міської ради.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дмитревську А.І.

Сумський міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова.

Проект рішення підготовлено департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.

Доповідач: директор департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О.

ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ
до проекту рішення Сумської міської ради
«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4304-МР «Про умови та порядок надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян» (зі змінами)»

Директор департаменту
соціального захисту населення
Сумської міської ради



Т.О. Масік

Начальник відділу юридичного
забезпечення департаменту соціального
захисту населення Сумської міської
ради



І.Ю. Литвин

Директор департаменту фінансів,
економіки та інвестицій Сумської
міської ради




С.А. Липова

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради



А.І. Дмитревская

Начальник правового управління
Сумської міської ради



О. В. Чайченко
i.B. KANGZEIKO
08.05.19

Секретар Сумської міської ради

А.В. Баранов

Проект рішення підготовлений з урахуванням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про захист персональних даних»



Т.О. Масік

до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4304-МР «Про умови та порядок надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян» (зі змінами)»

<i>Чинна редакція</i>	<i>Редакція з урахуванням змін</i>
<p>Додаток до рішення: «Положення про умови та порядок надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян»</p>	
<p>Розділ VI додатку</p>	
<p>Розділ VI. Відсутній</p>	<p>VI. Компенсаційні виплати за пільгове перевезення окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні</p> <p>6.1. Пільговий проїзд на залізничному транспорті у приміському сполученні надається особам, для яких визначене таке право відповідно до законів України та постанов Уряду, а саме:</p> <p>1) відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» – особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам бойових дій, постраждалим учасникам Революції Гідності, а також особі, яка супроводжує особу з інвалідністю внаслідок війни I групи;</p> <p>2) відповідно до Закону України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист» – ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам Національної поліції, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби України, ветеранам служби цивільного захисту, ветеранам Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;</p> <p>3) відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» – військовослужбовцям, які стали особами з інвалідністю внаслідок бойових дій, учасникам бойових дій та прирівняних до них осіб, а також батькам військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби;</p> <p>4) відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» – громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (віднесені до категорії 1, учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які належать до категорії 2, потерпілим дітям, яким встановлено інвалідність, пов'язану з катастрофою);</p>

<i>Чинна редакція</i>	<i>Редакція з урахуванням змін</i>
	<p>5) відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» – дітям з багатодітних сімей;</p> <p>6) відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування» та від 16.08.1994 № 555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 354» – пенсіонерам за віком та особам з інвалідністю;</p> <p>7) відповідно до Закону України «Про жертви нацистських переслідувань» - жертвам нацистських переслідувань з числа колишніх неповнолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 18 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання, створених фашистською Німеччиною та її союзниками в період Другої світової війни, а також дітей, які народилися у зазначених місцях примусового тримання їх батьків; з числа колишніх малолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних особами з інвалідністю від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин; особам, які супроводжують жертву нацистських переслідувань з числа колишніх малолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних особами з інвалідністю I групи від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин.</p> <p>6.2. Перевезення пільгових категорій громадян та відшкодування компенсаційних виплат здійснюється відповідно до договору на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні, який укладається між виконавчим комітетом Сумської міської ради у якості Замовника послуг, департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради у якості Розпорядника коштів та акціонерним товариством «Українська залізниця» у якості Перевізника.</p> <p>6.3. Акціонерне товариство «Українська залізниця» здійснює без обмежень безоплатне перевезення окремих категорій громадян, які мають право на пільговий проїзд, на залізничному транспорті у приміському сполученні в межах територіальної юрисдикції виробничого підрозділу «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця».</p> <p>6.4. Безплатний проїзд пасажирів на залізничному транспорті у приміському сполученні здійснюється шляхом оформлення акціонерним товариством «Українська залізниця»</p>

<i>Чинна редакція</i>	<i>Редакція з урахуванням змін</i>
	<p>проїзного документа за умови пред'явлення оригіналу документу, який підтверджує право на пільгу.</p> <p>6.5. Для отримання відшкодування витрат, пов'язаних із наданням пільгового проїзду окремим категоріям громадян, акціонерне товариство «Українська залізниця» в особі керівника виробничого підрозділу «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця», який діє за довіреністю, до 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем, надає департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради облікову форму про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, передбачену Порядком розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2009 № 1359, та акти звірки.</p> <p>За грудень звітного року підприємство надає оперативні розрахунки витрат та акти звірки до 20 грудня поточного року, а уточнені розрахунки витрат та акти звірки – до 15 січня року, наступного за звітним.</p> <p>Зайво відшкодовані згідно з оперативними розрахунками кошти повертаються підприємством до 20 січня року, наступного за звітним, на рахунок департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради з подальшим перерахуванням їх до міського бюджету, а донараховані суми пільг в межах бюджетних призначень звітного року відшкодовуються підприємству за рахунок відповідних бюджетних призначень року, наступного за звітним.</p> <p>6.6. Фінансування видатків для відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільгового проїзду окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні здійснюється за рахунок коштів міського бюджету в межах бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік по КПКВК 0813035 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті».</p> <p>6.7. Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради здійснює фінансування видатків на підставі пропозицій на фінансування департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради.</p> <p>6.8. Департамент соціального захисту населення Сумської міської ради перераховує кошти акціонерному товариству «Українська залізниця» на рахунок, відкритий ним в установі банку.</p>



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Харківська, 35, м. Суми, 40035, тел.(0542) 60-44-46, факс (0542) 60-44-48
E-mail: dszn@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 26440890

07.05.2019 № 12.01-27/3477/08

на № _____ від _____

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

Обґрунтування

необхідності термінового розгляду питання про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4304-МР «Про умови та порядок надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян» (зі змінами) та прийняття рішення

Вищевказане питання потребує невідкладного вирішення по причині:

- необхідності забезпечення пільгового перевезення окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні в межах територіальної юрисдикції виробничого підрозділу «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця» та своєчасного відшкодування витрат такому підприємству.

Даний проект рішення Сумської міської ради оприлюднено на офіційному сайті Сумської міської ради «10» травня 2019 року.

Прошу Вас винести його на розгляд Сумської міської ради 29 травня 2019 року.

Директор департаменту

Т.О. Масік

Москаленко 60 46 07